NCHOJB30BAHUE UKT
HA YPOKAX B
HAYAJIBHOU HIKOJIE
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\ XOTHTE JIU BbI CA€JIaTh YPOK
5 HHTEPECHBIM U Pe3YJbTATHBHBIM O |

Torma ncmoaszyure UKT
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< Jla, oyner. Ho on GyaeT HeMHTEPECHBIM,
HEeSIPKUM U He PUHECET

\
< byner 1u npa3gHHMK ¢ Takoii é1Koii?
yIOBJIETBOPEHUE.
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Yero He xBaraer Ha éjakKe?

 Jla, BepHO,
UTPYIICK.

o Jla, €nka
KpacuBasi!

< A ypox?
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HAIIIM IIABHbBIC
HMHCTPYMEHTbI, HO X04eTCH
4yero-1o 00Jn1Iero...»
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12:3 =4

CTAPAHUA




90 + 10 =100 80-6=

CUYATATb  PELUATb
3AAYU

40 + 20-50= 10

HAXOONTb
MNEPUMETP







PEATDbI

YUTCATDH
PEIHIATH CUUTATD

YIATBM

OYMATDb




6:2=3 4*3=12 2*5=10
{ OH 3A BCEX |

16 : 4=4
BCE

OJIHOTO




40420 -7  70-20 - K
130450 -V 60-40 -H

20+20-H

-
] ,,’
"
4
~ v
-
. :
N .
L -
N
NN
.j,é'
24 )
od
‘JI H T H K A
™ 5 e g
. ‘\ -
+
-
» ¢ 5 - < B ~ v e 3 y = -’






Teaerpamma

«Ilpuesrcaume , 00Kmop
B A¢puky ckopeun ,

H cnacume , 0ookmop ,
Hawux manvuuei !»







- TPEX3HAYHOE;
8 -3 cor., 6 1ec.;
- npeabiayinee — 359;
-| - mocaenyomee — 361;
- cymMma nudgp paBHa 9;
- CYMMA pa3pAaHbIX CJaraemMbix
paBHa 300+60.
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Hauaure JMIIHEe YHCI0 B KaKIAOU CTPOKE H
00bSICHUTE CBOM BbIOOP
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3aMOPOUKM 13

»
"1+ Kakoe umcrno Haxogutcs mexnay 37 v 39.
b * Ha ckonbko 100 ©Oonblie 70.

®* 19 ymMeHbLUN Ha 5.

1 * 50 YMEHbLLN Ha CTOJIbKO e .
* 8 YBEInun4ib Ha 9 .
¥ * Hanan cymmy ymncen 30 mn 40.

& * YMeHbluaeMoe 70 ,a pasHocTb 20 . Hanawm
BbIUMTAEMOE.




INPOBEPBTE U OLUEHUTE
BBIIIOJIHEHHYIO PABOTY

100 483 380 84 12 9 16
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LLlo6 BigwyKaTu XaTUHKY Ha KypsiuUMX HiXKKax, Tpeda po3wuncgppyBatu
BKapTy. 3a KOXHOIO ASNIMHKOKO 3axXx0BaHa BiAnNoBiAb, a CHIrOBUYOK
a OoKa)xke BaM OYKBY. AKLLO NpaBuUIiIbHO PO3B’AXeTe NMpuKnaau,
N

ni3HaeTeChb, e 3HaXxoaAUTbCA XaTuHKa badbun Arun. Y KapTy BHecCiTb
BianosiAai.
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J. haJliepagoiYHa X8UJTUHKa.
Mu manxe gictanuca xaTUHKK, ae 3na baba xoBae CHirypoHbKy. Ane

“INAX HamM 3akuaana kKamiHHam nicoBa Kikimopa.
i Tpeba o6epexxHO po3idpaTu Le KaMiHHSA. Y KapTy NnoaopoXi
N

anirpaciyHo, oxaHO, NpaBUIbHO BUMMULLITb TlanVI aBoundpoBsi
ucnay nopsaky ix 3pocTaHHS.




biaui - TypHUp

1.K 4ar nogpaam 5
TApPeJIOK ¢ NMHUPOXKKAMMU
10 2 MUPOKKA HA
Ka:xxka0u . CKoOJIbKO
IMUPOKKOB MOJAJIU K
yam ?

2. Oass napucosaja 15
3B€31049eK , a Kara B 3
pa3a MeHblle . CKOJbKO
3BE€310YEeK HapucoBaJia
Kars ?

3. 18 xonder paznaiau
AEeTAM 110 2 IITYKH .
CKOJIBKO aeTed MOJYYHIH
KOH(peTHI ?
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Marnb4YMKOB U
15 peBouek 2 «B» knacca. Ckonbko
BCero

2, KRAGHRIX KDVIKKOB |

n
8 cnHux. Ha ckonbKko MeHbLle ObINo

Envlu, TypHMp

9+ 15

CUHUX

B3ANU
CHa4vana 5 A6nok, a notom ewé 2.

CKonbko
— abnokK ocTtanock R KONMUHE?

Ha oaHoun Tapenke nexarno 10 cnus,
a Ha gpyroun 9.letn cvenu 5 cnus.
CKonbKo cnuB ocTanochb?
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baur - opoc

Umo 3nauum yeenuuums 4UCIO HA HECKOIbKO eounuy ? |~

Umo 3nauum naimu cymmy uucen ?

Yeon pasen 90 zpadycoe mo .................... y2oi .

Umo maxoe nepumemp [

Yzon oonvwe npamozo yena naszvieaemcs ....... y2iom.
Umo 3nauum ymeHbUIUMD YUCI0 HA HECKONBKO eOUuHUY
Yzon menvuie npamozo nazvieaemcs ....... y2iom .

Umo 3nauum naumu paznocms uucen ?

http://aida.ucoz.ru
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aMocmosimeJibHasi pac

(20-2):2=9 37/—-27=23
16: 2+ 34 =42 24:3°2=16

3Je5+24:4=21
39-12: 2+ 27 =60




~PELLN CAMOCTOSITENBHO.
*11. B petckun capg npuBesnu 5 AWMUKOB

“1906nokK, no 4 kr B KaxgoM .CKONbKO Kr
| A0JyIOK npuBe3nu B AeTCKMU cap ?

1 AWmK- 4 Kr 4-5=20 (kr)
5 AWMKOB - ? Kr

| 2. 32 Kr NTMMOHOB pPa3noXunu B 4 sLLUKa.
~ | CKONbKO Kr FIMMOHOB B OAHOM fILUMKe ?

4 aumnka — 32 Kr

1 SILNK - ? Kr 32:4=8 (kr

)




2 YypOBEHb

90+10=_ 99-9 =§‘ 77 -7 +10 =
W80-60= 47+2 =3 45 — 40 + .
120+50= 63-60=_F




2 ypoBeHb

56— 6+ 30
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1 ypoBeHb




1 YPOBEHb

27 :9=3
18:2=9
& YPOBEHbB
16:2-3=24 45-3-5=30
3:-2+64=70 12:(14-11)=¢

B YPOBEHb
27 !
9-3+21:3=34

10 10

20-5-2+46 =56










JKCIpece - 3aJa4u

“11)BbL10 — 50 2 ) AneabcuHOB — 30
o Kynuau — 20 ManaapuHOB -
Ocranoch - ?

3) Y Koau — 16 q }
Y Cammn-?,Ha6 m




AMOCTOSITeNbHAS paboTa

1 ypoBeHBb : M3 OJHOI0 NPHUMEpPa HA YMHOKCHHE
COCTaBbTE 2 IpUMeEpa Ha JeJieHUe

2%8=  3%4= 3*6=

N 2ypoBenb: 8:2-3= 36 +2*7=
64-16:2= 40-3 * 8=
21:3%2= 10:2+16=

-. 3ypoBeHb : (8+7):3= (20-10)+(34+6)=
37-2%3+12=  44-40+18:2=




) 1 ypoBens 3 *4=12 21:3=7
| 2Eo= 12 8:2=4
4*4=16 18:3=0
2 ypoBeHb
72-2%9=354  24:3*2=16
3*5+47= 62 3%4:2=¢6

4 3 ypoBeHb

32 10 2 27= 34
27 9+4 4 19




Y -30=50 92-A=37
Y=60-44 A=92+37

Y =16 A= 129

16+ 44=60 90-129 = 37|

60 = 60 37 =
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3 CYyTOK = ....4

48 00— 700 .

9 1M 4 cm =9.4..CM




HavyepTu npsMOyroJibHHK CO CTOPOHAMH
2cM 4 cm . Haviau ero mepumerp .

IOpa 2ecMm+4cm+2 cMm =8 cm

Ileta 2cm+4ecmMm+2emMm+4 ecm =12 cm
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* Y3HAJI
* VIMBUJICH
* 3a/lyMaJICs
* 3AMIOMHUJI

* HAYYMJICS

* 3ACOMHEBAJICHA
* IOBTOPUI

® HC IIOHAJI

)
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byJjio nikaBo
byJ10 Ba:XKKO
byJ10 J1erko, Tomy 1o




http://aida.ucoz.ru



[Mopasmbl wnsvime Hag nem,
KaK Bbl CApPABUSIUCb C 3a[AAHUSMU HA ypoKe

Yto ana sac 6brno
NPOCTHLIM U

CITOXHBIM?
S

Kakue 3aaaHus
3a0 BbLI3BAIU
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[loHpasurics ypok

He noHpasuricsi ypok




4-4=16 BESEETS

3:6=18 4-5=20

3JHAHUA

B 3HAHUAX CHUJIA




" Heobxoaumo BeIOMpaTh
T€ METOABI U IPUEMBEL,

‘ KOTOPBIE OOJIbIIIE
* MOAXOAAT BallleMy YPOKY
U JISTSM BallleTo Kjacca



BeiBOO:

K ypoKy Hy>KHO yM€I0 IOA0HpaTh U
KOMIIOHOBATh pa3HbIC (POPMBI 1 METOMBI
pabOTHI, KOTOPbIE ObI OPrAaHUYHO
COCOUHSIINCh MEXKIY COOOM U HE
IpeBpalllaid YPOK Ha HEYJa4YHO
YKPAIICHHYIO EJIKY.




